
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: «Ερωτηματικά προκαλεί η ελλιπής απορρόφηση  πόρων του ΤΑΑ 
από τη ΔΥΠΑ» 
 

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Α΄ Θεσσαλονίκης, Κατερίνα Νοτοπούλου, 
καταθέτει προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης ως 
αναφορά, την με αριθ. Πρωτ. 601/14-12-2025 ανακοίνωση του Πανελλήνιου 
Συλλόγου Υπαλλήλων ΟΑΕΔ- τ. ΟΕΕ- τ. ΟΕΚ (ΠΑΝΣΥΠΟ), η  οποία 
αναφέρεται στην αποτυχία απορρόφησης πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ) από τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ). 

Όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση, η ΔΥΠΑ, ως θεσμικός διάδοχος 
του ΟΑΕΔ, αποτελεί έναν από τους βασικούς φορείς υλοποίησης κρίσιμων 
παρεμβάσεων του ΤΑΑ. Ωστόσο, από την  ανάλυση των επίσημων στοιχείων 
των έργων, των αναθεωρήσεων και των κατακυρώσεων φαίνεται ότι μεγάλο 
μέρος των πόρων δεν απορροφήθηκε, κρίσιμες δράσεις ακυρώθηκαν και 
δεκάδες εκατομμύρια ευρώ χάθηκαν ή παραμένουν αδιευκρίνιστα. 

Μέσα από την παράθεση στοιχείων για συγκεκριμένα μέτρα, έργα και 
δράσεις καταδεικνύεται η ακύρωση ή μείωση έργων δεκάδων εκατομμυρίων 
ευρώ, η απώλεια σημαντικών πόρων, η κατακύρωση διαγωνισμών, ύψους 
εκατομμυρίων ευρώ, με ασήμαντες εκπτώσεις της τάξης 0,6%–3,8% και η 
δραστική μείωση ωφελούμενων ανέργων και εργαζομένων. 

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Κατερίνα Νοτοπούλου, αναλογιζόμενη τις 
αρνητικές συνέπειες που επιφέρουν τα παραπάνω σε ανέργους, εργαζομένους 
και στην κοινωνική συνοχή εν γένει και θεωρώντας ότι εγείρονται θέματα 
χρηστής διοίκησης καλεί την αρμόδια υπουργό στην ανάληψη και τον 
καταλογισμό των πολιτικών και διοικητικών ευθυνών για την αποτυχία της 
ΔΥΠΑ στην αξιοποίηση πόρων του ΤΑΑ, καθώς και στη δημόσια απάντηση 
κρίσιμων ερωτημάτων όπως γιατί απεντάχτηκαν  από το ΤΑΑ κρίσιμα υποέργα, 
ποιο το συνολικό ποσό πόρων του ΤΑΑ που δεν απορροφήθηκε από τη ΔΥΠΑ 
και πως δικαιολογούνται οι ασήμαντες εκπτώσεις σε διαγωνισμούς 
εκατομμυρίων ευρώ. 

Αθήνα, 18/12/2025 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1039

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/1/2026



 
Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου  2025 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Νοτοπούλου Κατερίνα 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 




